
Kiipeilyliiton tyytyväisyyskysely, kevät 2024

1. Mikä rooli sinulla on kiipeily-yhteisössä?

2. Miltä paikkakunnalta olet? 

329
Responses

Latest Responses

3. Syntymävuotesi on?

321
Responses

Latest Responses

4. Kilpailetko tai oletko osallistunut kilpailuihin?

5. Onko sinulla Kiipeilyliiton kilpailulisenssi?

6. Mitä näistä kiipeilyn alalajeista harrastat ensisijaisesti? (Voit valita useammankin)

335 Responses 14:06 Average time to complete Closed Status

Kuulun Suomen Kiipeilyliiton jäs… 303

Kuulun kiipeilyseuran hallitukseen 37

Olen kiipeilyseuraan kuulumato… 22

Kiipeilyhalliyrittäjä 0

Hiihtokeskusyrittäjä 0

Muu kiipeily tai ski-mountaineer… 5

Kiipeilyalan tai ski-moiuntaineer… 8

Muu sidosryhmän edustaja 10

Olen kilpaillut aktiivisesti, mutta … 32

Kilpailen edelleen aktiivisesti. 29

Olen kiinnostunut osallistumaan… 33

En ole kiinnostunut kilpailemise… 239

Kyllä 22

Ei vielä, mutta olen hankkimassa 2

Ei 99

Ei, en kilpaile 211

Boulderia 273

Yläköydellä 143

Alaköydellä 246

Luonnollisilla varmistuksilla 109

Jäätä 64

Alppia 27

Ski-mountaineeringia 33

Other 9
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7. Kiipeiletkö pääosin

8. Harrastatko kiipeilyä

9. Kuvailisitko kiipeilyäsi ensisijaisesti

10. Osallistutko kiipeilyseurasi toimintaan ja sen järjestämiseen aktiivisesti (esim. hallitus, vapaaehtoistyö,
toimielimet, projektit)?

11. Miten todennäköisesti suosittelisit Kiipeilyliiton jäsenseuraan kuulumista kiipeilevälle ystävälle tai
työtoverille? 

12. Perustelut (vapaaehtoinen)

180
Responses

Latest Responses

13. Miten tyytyväinen olet Suomen Kiipeilyliiton toimintaan yleisesti?

Sisällä 85

Ulkona 12

Sisällä ja ulkona 238

1-3 kertaa viikossa 204

4-7 kertaa viikossa 104

Pari kertaa kuukaudessa 23

Harvemmin kuin kerran kuukau… 3

Harrastukseksi 103

Tavoitteelliseksi harrastuksesksi 101

Elämäntavaksi 110

Tavoitteelliseksi urheiluksi 21

Kyllä 107

En 211

En ole kiipeilyseuran jäsen 15

Promoters 139

Passives 135

Detractors 61

Promoters 48

Passives 142

Detractors 145
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14. Perustelut (vapaaehtoinen)

154
Responses

Latest Responses

15. Haluan

16. Kiipeilyehti

17. Perustelut (vapaaehtoinen)

160
Responses

Latest Responses

18. Jäsenmaksut, toimintamenoihin tarkoitettu osuus

19. Perustelut (vapaaehtoinen)

92
Responses

Latest Responses

20. Haluan

jatkaa Toiminnan resurstointia v… 271

antaa palautetta ja lähettää lom… 12

lopettaa kyselyyn vastaamisen j… 45

Oli hyvä, että Kiipeilylehti lakkau… 52

Kiipeilylehden tulisi olla kerran v… 87

Kiipeilylehden tulisi ilmestyä väh… 132

Liiton toiminnan laatua ja laajuu… 66

Kustannustason nousu tulee ko… 85

Opetus- ja kulttuuriministeriön l… 78

Jäsenmaksua ei voi korottaa, sit… 29

Jäsenmaksu on liian korkea ja si… 7

jatkaa Kiipeilyliiton toimintakultt… 232

antaa palautetta ja lähettää lom… 8

lopettaa kyselyyn vastaamisen j… 29

Kiipeilyliiton tyytyväisyyskysely, kevät 2024

3 of 7 3/17/2024, 2:22 PM



21. Mitä mieltä olet seuraavasta väittämästä?

22. Perustelut (vapaaehtoinen)

42
Responses Latest Responses

23. Haluan

24. Mitä mieltä olet seuraavasta väittämästä?

25. Perustelut (vapaaehtoinen)

33
Responses Latest Responses

26. Haluan

Täysin eri mieltä Eri mieltä En samaa enkä eri mieltä Samaa mieltä Täysin samaa mieltä

Ymmärrän mitä hyötyä Kiipeilyliittoon kuulumisesta
on minulle.

Ymmärrän mitä hyötyä Kiipeilyliittoon kuulumisesta
on kiipeily-yhteisölle.

Ymmärrän miten Kiipeilyliitto toimii ja miksi.

Koen voivani vaikuttaa Kiipeilyliiton toiminnan
painopisteisiin.

Kiipeilyliiton toiminta on mielestäni läpinäkyvää.

Kiipeilyliiton toiminta on mielestäni
oikeudenmukaista.

jatkaa Kiipeilyliiton hallitusta ja j… 194

antaa palautetta ja lähettää lom… 8

lopettaa kyselyyn vastaamisen j… 32

Täysin eri mieltä Eri mieltä En samaa enkä eri mieltä Samaa mieltä Täysin samaa mieltä

Olen tyytyväinen Kiipeilyliiton hallituksen toimintaan.

Olen tyytyväinen Kiipeilyliiton hallituksen
puheenjohtajan toimintaan.

Olen tyytyväinen Kiipeilyliiton toiminnanjohtajan
toimintaan.

Olen kiinnostunut hakemaan paikkaa Kiipeilyliiton
hallituksessa.

jatkaa Kiipeilyliiton valiokuntia k… 164

antaa palautetta ja lähettää lom… 10

lopettaa kyselyyn vastaamisen j… 19
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27. Mitä mieltä olet seuraavista väittämistä?

28. Perustelut (vapaaehtoinen)

10
Responses Latest Responses

29. Mitä mieltä olet seuraavista väittämistä?

30. Perustelut (vapaaehtoinen)

22
Responses Latest Responses

31. Mitä mieltä olet seuraavista väittämistä?

32. Perustelut (vapaaehtoinen)

12
Responses Latest Responses

Täysin eri mieltä Eri mieltä En samaa enkä eri mieltä Samaa mieltä Täysin samaa mieltä

Tiedän mitä Nuorisovaliokunta tekee

Olen tyytyväinen Nuorisovaliokunnan toimintaan

Olen kiinnostunut osallistumaan
Nuorisovaliokunnan toimintaan

Täysin eri mieltä Eri mieltä En samaa enkä eri mieltä Samaa mieltä Täysin samaa mieltä

Tiedän mitä Kilpailuvaliokunta tekee

Olen tyytyväinen Kilpailuvaliokunnan toimintaan

Olen kiinnostunut osallistumaan
Kilpailuvaliokunnan toimintaan

Täysin eri mieltä Eri mieltä En samaa enkä eri mieltä Samaa mieltä Täysin samaa mieltä

Tiedän mitä Koulutusvaliokunta tekee.

Olen tyytyväinen Koulutusvaliokunnan toimintaan.

Olen kiinnostunut osallistumaan
Koulutusvaliokunta toimintaan.
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33. Mitä mieltä olet seuraavista väittämistä?

34. Perustelut (vapaaehtoinen)

15
Responses Latest Responses

35. Mitä mieltä olet seuraavista väittämistä?

36. Perustelut (vapaaehtoinen)

14
Responses Latest Responses

37. Ideoita siitä, mitä Kiipeilyliitto voisi tai sen pitäisi tehdä:

81
Responses Latest Responses

38. Minulla on kontakti sellaiseen yritykseen ja / tai henkilöön, joka voisi olla kiinnostunut keskustelemaan
kumppanuudesta kiipeilyliiton kanssa ja johon Kiipeilyliiton voisi ottaa yhteyttä.

39. Yrityksen nimi, johon Kiipeilyliiton tulisi ottaa yhteyttä on:

2
Responses Latest Responses

Täysin eri mieltä Eri mieltä En samaa enkä eri mieltä Samaa mieltä Täysin samaa mieltä

Tiedän mitä Acces-valiokunta tekee.

Olen tyytyväinen Access-valiokunnan toimintaan.

Olen kiinnostunut osallistumaan Access-valiokunnan
toimintaan.

Täysin eri mieltä Eri mieltä En samaa enkä eri mieltä Samaa mieltä Täysin samaa mieltä

Tiedän mitä Skimo-valiokunta tekee.

Olen tyytyväinen Skimo-valiokunnan toimintaan.

Olen kiinnostunut osallistumaan Skimo-valiokunnan
toimintaan.

Kyllä 5

Ei 172
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40. Haluaisin keskustella Kiipeilyliiton varainhankintaan liittyvistä asioista (jätä myös yhteystietosi kyselyn
lopussa).

41. Muu palaute, joka voisi auttaa Kiipeilyliittoa kehittämään toimintaansa:

32
Responses Latest Responses

42. Sähköpostiosoite:

65
Responses

Latest Responses

43. Puhelinnumero:

47
Responses Latest Responses

Kyllä 2

Ei 173
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